

День знаний

Сегодня в ГКОУ РО «Каменская специальная школа №15» прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. В этот особенный день обучающиеся и педагоги собрались вместе, чтобы отметить начало нового учебного года. Открытие линейки было ознаменовано поднятием флага и исполнением гимна России. Директор школы и заместитель директора по учебной работе поздравили всех обучающихся и педагогов с началом нового учебного года. Пожелали им здоровья, успехов в труде и учебе, всегда хорошего позитивного настроения и мирного неба над головой.

